

市人大常委会主任会议第四十六次会议举行

本报讯 昨日下午,市十四届人大常委会主任会议第四十六次会议举行。市人大常委会主任白红战主持会议,市人大常委会副主任赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、

王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

会议听取了市人大常委会秘书长王福松作的关于《郑州市人民代表大会常务委员工作报告(草案)》的起草情况说明。

会议听取了市人大常委会副秘书长、办公厅主任李金鹏作的关于市十四届人大五次会议筹备工作情况的报告和关于市十四届人大常委会第25次会议建议议题(草

案)的说明。

会议还学习传达了郑州市委十一届二次全会、市委经济工作会议精神。郑报融媒记者 袁帅

我省出台新规： 举报非法集资最高奖10万元



本报讯 今后,凡举报非法集资线索经查证属实,可获50元至10万元不等的奖励。1月19日记者获悉,省政府办公厅近日下发通知,发布了《河南省非法集资举报奖励暂行办法》,旨在进一步加强社会监督,依法打击非法集资活动。

郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

奖50元至200元 被举报的事项具备非法集资基本特征,但经有关部门核查尚未构成犯罪

奖200元至500元 奖励被举报的事项经核查属于非法集资犯罪,但提供的信息和证据有限,对案件侦办作用轻微

按照该案件未兑付金额的0.1%给予5000元(含)以上,最高不超过10万元的奖励 被举报的事项构成非法集资犯罪,能够提供重要证据和直接信息,对案件侦办起到重大作用

举报受不受理,5日内要给回话

《办法》明确,任何自然人、法人或其他组织(以下统称举报人)均有权通过公安机关110报警服务平台等渠道对非法集资线索进行举报。行业主(监)管部门在接到举报事项的5个工作日内作

出是否受理该举报的决定,并告知举报人;超过5个工作日未告知的,视同受理;对作出不予受理决定的,要向举报人解释说明。

举报人在举报时,应同时符合以下

3个条件:有明确的举报对象、具体事实、基本线索和证据;举报者应当提供本人姓名、身份证号码、联系方式等真实信息;举报内容事先未被有关部门掌握。

举报属实最高奖10万元

《办法》对奖励标准作了明确规定,对能够及时主动举报所在企业涉嫌非法集资犯罪主要事实并提供相关账目等重要证据的人员,经查证属实后,除按规定

进行奖励外,在法律允许范围内酌情减免相关责任处罚。

值得注意的是,《办法》还对奖励的程序作了明确,举报人在接到奖励通知之日

起30个工作日内,由本人凭有效身份证件到指定地点领取奖金;委托他人领取的,需携带双方有效身份证件和委托书。举报人逾期未领取奖金的,视为放弃。

郑州市三八红旗手开评 2月7日前可报名

本报讯 19日,记者从市妇联获悉,郑州市三八红旗手(集体)、优秀妇女工作者评选活动即日启动,符合条件、想要参评的单位和个人要在2月7日前报名。

据悉,今年将评选表彰郑州市三八红旗手95名,郑州市优秀妇女工作者5名(男性),郑州市三八红旗集体40个。

郑州市三八红旗手评选条件包括:18周岁以上女性公民,如果是机关事业单位工作人员参选,要求近3年年度考核

至少有一年为优秀等次。

郑州市三八红旗集体评选条件为,以女性为主体的单位或组织,女员工占该单位员工总数的60%以上,在界别战线和行业领域中工作业绩突出,具有先进示范带动作用,特别是在市“三大主体”工作中涌现出的先进典型。

郑州市优秀妇女工作者要求在各项工作中能起到表率作用,为妇女儿童事业发展做出突出贡献。

想要参评的单位和个人要在2月7日前将加盖本单位及主管部门公章后的审批表一式3份报送郑州市妇联宣传部,各县(市)区需同时加盖人力资源和社会保障局公章。

本次评选除组织推荐外,市妇联还在微信公众号、网站发布全市三八红旗手社会化推荐信息,吸引社会各界通过个人自荐、他人举荐、单位推荐等多种形式参与活动。郑报融媒记者 李爱琴

快读

关爱女性 我市启动“两癌”慈善救助

患者每年最多可获1万元救助

本报讯 为解决家庭贫困宫颈癌、乳腺癌(简称“两癌”)妇女看病困难的问题,2017年,市妇联与郑州慈善总会将继续联合开展“关爱女性”——“两癌”慈善救助活动。活动时间为即日起至2017年12月31日。

救助对象为郑州市户籍并持有低保证、低收入证(证件需在有效期内)或三级贫困证明[县(市)区民政局、乡(镇)办民政所、村委会三级盖章]家庭中的患乳腺癌或宫颈癌的妇女。

救助对象到郑州市第三人民医院、郑州市中心医院、郑州人民医院定点救治,医疗费用经社保、农合、民政等部门报销之后个人承担费用的50%由项目资金予以救助,救助最高限额每人1万元,每人每年限救助一次。

符合救助条件的“两癌”患病贫困妇女可向居住地县(市)区妇联或三个项目医院的慈善办咨询申请。郑报融媒记者 李爱琴

郑州市家庭服务业协会 工会联合会成立

本报讯 昨日,郑州市家庭服务业协会工会联合会成立,并对河南雪绒花等42家家政企业、8个优秀培训基地、179名先进个人进行表彰。

“家庭服务业的数万名员工是我市职工队伍中的生力军,目前已经集中登记入会的员工超过4000余人,这些员工的工会会员卡正在办理中。”市总工会相关负责人表示,“工会组织是职工之家,工会干部是职工的娘家人。市家协工会联合会的成立,标志着我市家庭服务业的工会组织建设发展进入到新阶段,对于树立良好的家政行业形象,建立和谐的劳动关系,推动行业规范发展必将发挥积极的作用。”

会后,郑州市家协组织了2016年工作总结表彰大会,河南雪绒花等42家家政企业和8个优秀培训基地以及179名先进个人获得大会表彰。

郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 尧立

迎新春送祝福 春联送到家门口

本报讯 1月19日上午,南阳路街道办事处西彩社区内的绿苑小区门口人头攒动,热闹非凡,由团市委群众工作队举办的“迎新春送祝福赠春联”的活动正在这里举行,来自金豫书画艺术研究院的四位书法老师泼墨挥毫,为现场群众书写新春祝福。

自2012年团市委群众工作队入驻西彩社区以来,每逢重大节庆日,都要开展各类活动服务社区居民,“送春联”活动今年已进行到第五年,既营造了浓郁的节庆氛围,又拉近了群众工作队与社区居民群众的距离。

郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 戴长磊

市直机关党建述职评议会昨日召开

本报讯 为进一步强化郑州市直机关党组织书记抓党建工作的责任意识,昨日上午,市委市直机关工委召开2016年度市直机关党建述职评议会议。

会上,市规划局、市粮食局、市商务局等9个市直单位机关党组织书记汇报

了2016年抓基层党建工作的情况,深入查找工作中存在的不足,提出下一步工作努力的方向。随后,与会同志对述职单位机关党组织书记进行了现场评议。

会议要求,牢固树立“抓好党建是最大的政绩”的理念,切实把管党治党责任

放在心上、扛在肩上、抓在手上,从严从实推进各项重点工作任务的完成,切实把全面从严治党要求落到实处、见到实效,为郑州建设国家中心城市提供坚强政治保证。

郑报融媒记者 董艳竹